
י עפר ילין"נכתב ע

35804שאלון מועד קיץ ב 15יולי עה בגרות 

.מחיר החולצה לפני סוף העונהאת ) שקלים(-נסמן ב. א

).גם מחירי שני פריטים אלה לפני סוף העונה(ומחיר המכנסיים מחיר החצאית , בהתאם

,על פי הנתון, מחיר המכנסיים הוא הגבוה ביותר

.הרי שמחיר החולצה הוא הזול ביותר, ומכיוון שמחיר החצאית גבוה מזה של החולצה

בסוף העונה 

.: ומחירו, החולצה, עבור פריט הלבוש הזול ביותרניתנה הנחה של 

.: ומחירו, המכנסיים, עבור פריט הלבוש היקר ביותרניתנה הנחה של 

.: ומחירו, החצאית, עבור פריט הלבוש השלישיניתנה הנחה של 

.שקליםה עבור שלושת הפריטים מדנה שיל

:נפתור את המשוואה המתאימה

.שקליםשקלים ומחיר המכנסייםמחיר החצאית, שקליםהיהמחיר החולצה: בהתאם

.שקליםהיה,לפני סוף העונה, מחיר המכנסיים: תשובה

.שקליםהיה, לפני סוף העונה,מחיר הכולל של שלושת הפריטיםה. ב

.הנחה שלהמהווה , שקליםההנחה הכוללת הייתה בסך

המחיר הכולל של שלושת הפריטים בסוף העונה: תשובה

.ממחירם הכולל לפני סוף העונה- היה נמוך ב
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.מונחת על הישר הצלע. א

.בהתאם וונקבל : נציב 

.בהתאם וונקבל : יב נצ

.היא אמצע הצלעהנקודה

.הקדקודשל-כשיעור ה, ולכן משוואתה היא של פונקציה קבועה, -מקבילה לציר ההצלע 

.: תשובה

).שיפוע הופכי לנגדי(ולכן , . ב

.: נפרש את משוואת הצלע 

.ובהתאם, לכן

.:תשובה

.הוא כמתואר בציורהקדקוד , על פי סדר הקדקודים. הוא מקביליתכי המרובע  נתון . ג

, מונחת על פונקציה קבועה הצלע 

.כלומר , במקרה זה , תהייה על פונקציה קבועה, קבילה לההמ, ולכן גם הצלע 

).צלעות נגדיות במקבילית שוות ומקבילות זו לזו(, כמוכן

.:תשובה
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:נבנה עץ הסתברויות מתאים.א

.: ’נחשב את ההסתברות לתומכים במועמד א

.’מהלומדים תומכים במועמד א: תשובה

.בסגול צבוע המסלול המתאים–’מבין התומכים במועמד א, שנבחרה בתיש למצוא את ההסתברות . ב

.ההסתברות היא : תשובה

.’תומכים במועמד א,סטודנטיםאו , הנבחריםמארבעת השיותר ממחצית למצוא את ההסתברות יש. ג

., כאשר , זו התפלגות בינומית

, נחשב באמצעות נוסחת ברנולי 

.’סטודנטים התומכים במועמד א- את הסתברות ל

.היא,’שיותר ממחצית הנבחרים תומכים במועמד א,ההסתברות: תשובה
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נתונים

.מרכז מעגל .1

2 ..

.. א: ל"צ

..ב

נימוקטענההסבר

נתוןמרכז מעגל13

רדיוסים שווים במעגל)צ(34

נתון25

)ז(56
במעגל על קשתות שוות 

נשענות זוויות היקפיות שוות

צלע משותפת)צ(67

משפט חפיפה צלע זווית צלע78, 6, 4

א. ל.ש.מ

זוויות מתאימות במשולשים חופפים)ז(89

)ז(10
במעגל על קשת משותפת 

נשענות זוויות היקפיות שוות

משפט דמיון זווית זווית1011, 9

ב. ל.ש.מ
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.שמרכזו , חסום במעגלטרפז ) 1(. א

טרפז שווה שוקיים

.)ולכן זוויות בסיס שוותלוגם סכום זוויות שעל השוקיים משלים- סכום זוויות נגדיות משלים ל(

).זווית עגולה שווה (ולכן .)נתון(.)נתון(

.הרי שהזוויות המרכזיות שוות זו לזו ולכן , כיוון שהשוקיים שוות זו לזו

: תשובה

).זווית היקפית שווה למחצית הזווית המרכזית המתאימה() 2(

.:תשובה

, גובה לטרפז-בניות עזר . ב

).וחוצה זווית הראשולכן גם תיכון,גובה לבסיס של משולש שווה שוקיים (וגם 

מ "ס

מ "ס

מ "ס

.מ"סרדיוס המעגל הוא: תשובה
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.שטח משולש שווה למחצית מכפלת שתי צלעות בסינוס הזווית שביניהן. ג

.)(,קיימים שני זוגות רדיוסים, בשני המשולשים המדוברים

.)(שהסינוסים שלהם שווים-והן שבין הרדיוסיםהזוויות 

.: לכן

.הוכח: תשובה

.מ"סרדיוס המעגל הואמצאנו כי . ד

.נחשב את שטח הטרפז על ידי סכום ארבעת שטחי המשולשים

ר"מס

.ר"סמהטרפז הואשטח :תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

35804שאלון מועד קיץ ב 15יולי עה בגרות 

.נתונה הפונקציה  . א

).לאחר מציאת תחום הגדרה, מומלץ(להתמצאות מיטבית בחקירה , הצבות קצרות במחשבוןשתי 

.יתחיל בעלייה ויסתיים בעלייהףגרה: מסקנה, 

.:-חיתוך עם ציר ה) 1(

: חיתוך עם ציר 

., :הציריםנקודות חיתוך עם : תשובה

.נמצא תחומי עליה וירידה) 2(

,אחראולם חיובית עבור כל , הנגזרת מתאפסת עבור 

).-בה המשיק מקביל לציר ה, יתוליש נקודת פ-ב(הפונקציה עולה לכל ולכן

.אף- ירידה , כל -עלייה : תשובה

:סקיצה של גרף הפונקציה. ב
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.העובר בנקודות, קו ישרואההגרף של הפונקציה . ג

.נמצא את משוואת הישר) 1(

.משוואת הישר היא : תשובה

.נמצא את שני הערכים המבוקשים) 2(

.

., :תשובה

.המוגבל על ידי הישר וגרף הפונקציה , נחשב את השטח ברביע הרביעי) 3(

, בתת הסעיף הקודם, עבור החישוב של ערכי שתי הפונקציות

בתחוםלדעת כיעמסיי

.

.ר"יחהשטח הוא :תשובה
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.)פרמטר(הפונקציהבציור מוצג הגרף של. א

).ולא את המונה(מאפס את המכנה המספרכלומר, לגרף יש אסימפטוטה אנכית , על פי הציור

.- ו-ומכאן ש: לכן

.:תשובה

.היא והפונקציהנציב . ב

.-וולכן ,תחום ההגדרה המכנה אינו מתאפסב

.:תשובה

.מצא תחומי עלייה וירידה שלנ. ג

.נרשום תחומי עלייה וירידה על פי הגרף הנתון

.או או , - ירידה , או -עלייה : תשובה

.מצאנו כי . ד

.)מונהולא מכנהמאפסים מספרים אלה (, הישרים : אסימפטוטות אנכיות) 1(

).)4(קטנה מחזקת מכנה ) 2(קת מונה חז(: אסימפטוטה אופקית

., , : תשובה

.חומי חיוביות ושליליות של פונקציית הנגזרתעל פי ת, גרף מתאים בתחום) 2(

.- בירידה של שליליות , - חיוביות בעלייה של 

.הגרף משמאל:תשובה
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.שטח המלבןהיא הפונקציה שיש להביא ל. א

.-יש יתרון לסמן במשתנה את שיעור ה, כיוון שזו פונקציית שורש

.גרף הפונקציההנמצאת על , של הנקודה  -את שיעור ה-נסמן ב

.יעורי הנקודה הם בהתאם ש

.הוא ,-המקבילה לציר ה, של המלבן אורך הצלע 

.יהיה מקסימלישטח המלבן םעבור, שיעורי הנקודה:תשובה

.כלומר בנקודה- חותך את ציר הגרף הפונקציה . ב

.ושיעורי הנקודה -ומכאן ש, 

.הואמקסימליכאשר שטח , :תשובה


